Monteringsanvisning

Grannas carport
med forrad 23+8 m2

BASECO

vl.l



Monteringsanvisning Grannas carport med forrad 23+8 m2 vl.l

Tack for att du valde en carport fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall géras innan monteringen paborjas.

Detta behovs for att montera Grannas carport
Matt pa skruv och spik ar vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass for att vdga in syllen
e Grundstenar 12 st., t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

e 35st Skruv 5,0x100 eller spik 100mm for golvasar (4st/golvas).
e Golvskruv t.ex. PTS 4,0x40mm, ca 150st, fér 20mm golvbrédor.

Stomme

e Tréskruv 5,0x100mm ca 20st for att fasta vaggen i syllen
e Hammare eller slagga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medféljer.

Tak

o Till takbrador, Spik 75mm eller traskruv 4,5 xX50mm ca 1500st.
e Vindbrédor, takfot, Spik 75mm eller traskruv 4,5x50mm

Ovrigt
o FoOnster- och dorrfoder, traskruv 4,5x50mm eller spik 75mm

o Fonsterlist, dorrlist, karm innerddrr 4,5x70mm skruv
e Traskruv 5,0x80mm ca 12st for att fasta stolpar i T-brada



Monteringsanvisning

Grannas carport med forrad 23+8 m2

v1.l

Grannés Carport Med férrad 8 + 23m?2

\

Plocklista v1.0

Stomme

H ] n T1 - 4302,5mm 2st :|

Knuttimmer 45x145
' 4150
[ 1905 ] 1885 ] r- 300 —1 1g°
1905 1985 =300
b 1905 1985 150
| 1905 i 1485 i 150
li =) IJ I
150 — 3760 150
150 3760 150
=
| o 1
' o0
150 3760 — 150
200
| I AS—
L1501 | 3760 150
675 H
1905 1985 150
2207 150
150 1985 150
652 150
5 [1S0
) 150
YA

\E Gavelspets 18° Sst |:|

18 °

T1B - 4302,5mm 2st :’
T2 - 4152,5mm 1st |:|

T3 - 4152,5mm 1st |:|
L]

A - 4150mm 20st

Al - 4150mm 1st

]

AZ - 4150mm 1st

[ ]
]

A3 - 4150rmm 2st

B - 4152,5rmm 32st :l
L]

C-2402mm 13st

D - 2375mm §st

]
]

[ ]
[ ]

E - 847mm 27st

F - 290mm 45st

G- 290mm 3st




Monteringsanvisning Grannas carport med forrad 23+8 m2 vl.l

Grannés Carport Med férrad 8 + 23m?2 Plocklistavi.0 )

Regel, list
Reqgel 45x145 Ddrr, Fonster
i 31302,5 i
¢ = L [rakds-4a3025mmiost[ |
:»i",_r 1805~ J - ~1685 i 300~

Regel 45x120

[ ] Golvds - 197smmast[ |

Reqel 45x95

[ ) syll S1-4000mm 2st[ |

4000,0
[ ] svilS2-3655mm2st] |
; 3655,0- {
l ] svlls3-2070mmist] |
| 70 |
R3plan 22x120 208
i 45000 ,
[ ] Takfot-4smast[ |
| | Foder - 4,2m 2,SstD
OBS! I 23300 i
Takfot och vindskivor & 22x170mm 189 ] vindbrada - 2,7m Sst:
Stolpe 135x120mm | 2137,5- 1 1P0p
f = q Stolpe 3st [ ]
L J
’ 20700 I dsp
Goly 25x135/159/180mm, inplastad i burt, fallande langd med andspont &——= ca gdm2 l:l
Tak 20x113/135, inplastad i bunt, inplastad i bunt, fallande l3nad, dndspontat <——= ca42m2 :I
Fénsterlist 30x56 o0  L:3,9m 1st ]:]
Golvlist 18x70 [] cal2m l:l
Dérrlist 30x27 p——a00
( o y O Lidgmizbitar [ |
Balksko 10st
|:] : |:] E_B inkl ankarskruv :l
1-luft fénster 1st Yiterddrr isolerad 1st Skarvbleck 21st ]
MEtt 660%925mm " M&tt 890x1890mm 3 Inkl ankarskruv

inkl spréis ‘ inkl. spréjs

(]
i




Monteringsanvisning
Montering

Grund

Grannés carport med forrad 23+8 m2 vi.l

Placera ut
grundstenar enligt
plintritningen.

Oppna upp paketen
och sortera upp
materialet.

Lagg ut syllen
enligt bilden.
Kontrollmat
diagonalen for att
se att vinklarna ar
ratt.

8000

3845

+ 19225 ~L 1922,5 —

— 1930 + 1950 + 2050 —r
= =

=)\

%‘3;'6

+— 2070 —

= E =
— 1930 + 1950 + 2030 *“

Lagg ihop forsta
vaggvarvet pa
syllen. Yttervaggen
ska ligga ca 2-3mm
utanfdr syllen
runtom.

Skruva fast forsta
vaggvarvet i syllen
med traskruv
5,0x100mm.
Skruva snett inifran
genom
vaggbradorna.




Monteringsanvisning Grannas carport med forrad 23+8 m2
Stomme

SIa ihop varv efter varv enligt bilderna nedan.
Anvand medfdljande slagklossar. SIa aldrig direkt pa en brada.
Vid skarv i knut anvands medfdljande skarvbleck och ankarskruv enligt bild nedan

v1.l

Skarvbleck fasts med 4 skruyar
i varje langdskarv. OBS! férgorra innan.

&
!

‘i

s

g

Framsida

Gavelspets
A

Gavelspets
A

=T/ miml

ll

e Stolpe
135x120

F|
F|
F|
F|
F
F
F
F
F
F
F|
F
F
F
E

.ll\ﬂ!ﬂl(ﬁlﬂﬁ]\ﬁlﬂﬁl\E\EIIIEEI\




Monteringsanvisning Grannas carport med forrad 23+8 m2 vl.l

Framsida forrad

/LI\
/\S Z/\

/\) Lf\
] Al
| E C
| E C

E C
1 c
- E C
. E C i
O E C
B E C
B E €
B E C
| E C
| E C
| | E C
o A2

A3

Vanster

Anvand traskruv 5x80mm for att fasta stolpar i dvre kant.

Errrre

Tl “..‘h
|

| O (2 I (O R O

“— Stolpe
135x120




Monteringsanvisning Grannas carport med forrad 23+8 m2 vl.l

Hoger
TiB I T1
B i B
B i B
B B
B B
B B
B B
B B
B B
B B
B B
B B
B B
B B
B B
B B
B B
Baksida
1 -
o § U~
Lf\
Gavelspets

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A3 |




Monteringsanvisning
Tak

Grannés carport med forrad 23+8 m2 vl.l

Vid skarvning av
takdsar pd
gavelspetsen
monteras
balkskor.

Skruva med
medfdljande
ankarskruv enligt
roda
markeringarna pa
bilderna.

. Takas

Lagg i takdsarna i
urtagen.

Dessa skarvas pa
ena gavelspetsen.

A o




Monteringsanvisning

Grannas carport med forrad 23+8 m2 vl.l

Montera taket.
Lagg bradorna
med finsidan indt.

Obs! Takpaketen
ar markt med
"Golv” pa
etiketten.

Taket ska sticka
ut 22mm utanfér
kortandan pa
takdsarna enligt
bilden.

Skarva taket
fallande, d.v.s.
man behover ej
skarva pd
takdsarna.

Man kan sticka ut
taket lite extra pa
sidorna och kapa
till efter
montering.

Mat ut ett
takutstick pa
30cm frdn
yttervaggen och
saga.

10



Monteringsanvisning Grannas carport med forrad 23+8 m2 vl.l

Montera de 2 nedre
vindskivorna pa varje
gavel.

Dra ner bradorna sa de
tacker anden pd
takdsarna.

Styr de snedkapade
andarna mot varandra i
nocken och skruva fast
vindbradorna.

Skruva fast de 6vre
vindbradorna. Forskjut
vindbradan ca 7-8cm
uppat.

Forskjutningen kan valjas
efter egen smak, eller
beroende pa kommande
takbekladnad.

||

T
H sy
i =
h' =y

/l ITE

,,‘ ,
T T T ] /4./‘. 7
1A f’./..l.ﬂl’.l' /

Mat upp och kapa till de
undre takfotsbradorna.

Montera takfotsbradan i
underkant langst ut i
takbradorna.

Skruva/spika genom
undre vindbradan och
uppifran genom
takbradorna.

11



Monteringsanvisning

Grannas carport med forrad 23+8 m2

v1.l

Kapa till och montera de
Ovre takfotsbradorna
enligt bilden

Ldmna lampligt utstick
pd vindbradorna fran
takfotsbradorna och
sdga.

Golv , Dorr, Fonster

Montera golvdsarna som
bilden visar. Vill man
isolera s& monteras
golvdsarna c/c 600mm.

Skraspika eller skruva
dsarna snett ner i syllen
med 2st spik/skruv i varje
ande.

Dorren monteras innan
golvet laggs.

Dorrar / Fonster
Kapa innerlist till dérr och
fonster enligt bilderna.

1019

630

Fonsterlist 30x56mm

890

1926

Dorrlist

12




Monteringsanvisning

Grannas carport med forrad 23+8 m2

v1.l

Montera listen pa
dorrkarmarna enligt
bilden.

Listen ska sitta 45mm in

fran ytterkant pd karmen.

Anvand rekommenderad
skruv.

Utsida

dorr

Montera innerlist pa
fonster enligt bilden

_—— Utsida
Fonster

Skar bort sponten under

fonstret innan montering.

Dorr och fonster styrs
inifr&dn med innerlisten
mot vaggen.

13




Monteringsanvisning Grannas carport med forrad 23+8 m2 vl.l
930 i 1156

Kapa innerlist och foder i ] { ]
till dorrar och fonster
enligt bilderna.

1025

1990

630

856

Montera fodren enligt / *:/ L
bilden. De ska vara ca 15- =T
20mm in frén ytterkant pd T L
karmen runt om. [ i
:::——-"' et |_| i
Skruva/spika endast i | N
karmen. EJ i vaggen. ] A
==t /
~§“’ —

Golv

Lagg golvet. Det ar andspontat
och kan skarvas fallande for
att minimera spill.

Lamna ca 12-14mm mot
vaggarna pa langsidan av
golvet.

Lamna ca 5mm mot végg pa
kortsidan av golvbradorna.

Till sist, montera golvlisten.

14



